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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Буква ы пишется А) сестриц...н В)координация С)ц...рюльник
D) ц...мбалы
E) ц...ркуль
2. Укажите, в каком слове ь показывает мягкость предыдущего согласного.
A) Подрежьте.
B) Потихоньку.
C) Увлечься.
D) Забудешься.
E) Горечь.
3. Укажите слово с гласной и после приставки. А)Без...дейный.
B) Сверх.. .ндустриализация.
C) Без.. .мянный.
D) Раз...екать.
E) Безынициативный.
4.  Укажите слово с буквой ы после ц.
A) Мультипликац.. .я.
B) Миграц.. .я.                                                       .....
C) Синиц...н. О)Дикц...я. Е) Традиц.. .я.
5. Имя прилагательное употреблено в прямом значении в словосочетании
A) железная дисциплина.
B) железный порядок.
C) железная руда.
D) железное здоровье.
E) железный характер.                                               ■.
6. Совсем иным характером отличалось слово Толстого. За ним как бы чувствовалось биение сердца. Оно всегда было простои поразительно,-просто по отношению к создаваемому им изображению, чуждо всяких эффектов в конструкции и распределении отдельных частей рассказа. Стиль текста
A) публицистический
B) официально-деловой
C) разговорный
D) научный
E) художественный
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7. Укажите слово, образованное бессуффиксным способом
A) Удар.
B) Подарок.
C) Лесок.
D) Детство.
E) Детки.
8. Укажите существительное, употребляемое только в единственном числе.
A) Очки.
B) Белила.
C) Сутки.
D) Сумерки.
E) Молодежь.
9. Слова пишутся слитно в ряду
A) легко(крылый), военно(воздушный)
B) северо(западный), тяжелораненый)
C) лимонно(желтый), глубоко(уважаемый) учениками
D) научно(фантастический), подъемно(транспортный)
E) вечно(зеленый), обще(доступный)
10. В окончаниях числительных к пятнадцат(?) часам, нет сорок(?) лет, напишу пят(?)десят(?) ученым, доволен двум(?)ста(?) учащимися, думаю о пят(?)ст(?) вариантах пишутся буквы
A) и, -, ь, и, -, ми, -, ах.                             .
B) и, -, ь, -, -, -, и, ам.
C) и, а, и, -, -, -, и, ах.
D) и, а, и, и, я, ми, и, ах.
E) и, -, ь, -, я, -, -, ах.
11. Неопределенное местоимение
A) что-нибудь
B) куда-нибудь
C) кое-где
D) откуда-то
E) где-то
12. Укажите пропущенные гласные в предложениях
Хорошие друзья если и ссор...тся, то потом мир...тся. Уровень воды в реке весной поднимется, а потом опуст...тся.
A) я, я, и, и.
B) ю, я, е, е.
C) я, я, е, и.
D) ю, ю, и, и.
E) я, ю, е, и.
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13. Причастие с пропущенной гласной е в суффиксе:
A) На замеч.. ,нных вовремя ошибках учишься.
B) Потер.. .иное не воротишь.
C) Горы, увенч...нные шапками белоснежных облаков, казались громадными великанами.
D) Обещ.. .иного три года ждут.
E) Зате.. .иное дело нельзя бросать на середине.
14. Непереходное деепричастие есть в словосочетании:
A) зная язык.
B) разучив вальс.
C) увлекшись спортом.
D) используя словарь.
E) прочитав книгу.
15. Укажите наречие, которое пишется раздельно.
A) (Кое)как.
B) (Бок)(о)(бок).
C) (Точь)(в)(точь).
D) Когда(нибудь).
E) (Еле)еле.
16. Укажите предложение, в котором не пишется раздельно.
A) Матвей, с самого утра ничего (не) евший и (не) пивший, опять плетется в гору.
B) Она, казалось, (не) годовала, (не) навидела.
C) Но пока наступило утро, мне пришлось пережить один (не) выразимый ужас.
D) Это был человек (не) пьющий, работящий и способный.
E) Твой (не) досказанный упрек я разгадал.
17. Слова связаны по способу управления
A) пренебречь опасностью, готовый к действию
B) с боевым знаменем, атакующая сила
C) шли на встречу, говорить громко
D) приятно встретить, очень сложный
E) чудесный вечер, зеркальный блеск
18. Укажите обстоятельство образа действия.
A) На всякий случай ружья зарядили.
B) Несмотря на разницу в годах, они сдружились.
C) Он говорил не торопясь.
D) Все вокруг посветлело.
E) В двух словах он умудрился сделать три ошибки.
19. Определенно-личное предложение:
A) Уже в горах ему сказали, что путь на Сен-Готард закрыт.
B) Вижу горы и долины.
C) Но вот прошло четыре года.
D) Тревожно постукивало сердце.
E) Девочки болтали и пересмеивались.
J
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20. Лунёв медленно пошёл по широкой аллее, вдыхая глубоко душистый запах лип. Прибой набросал на камни пахучей морской травы. Из-за каждого угла - цветы! Пышные, ароматные цветы. Подчёркнутые4слова
А) фразеологизмы В)синонимы С)омонимы D)паронимы Е) антонимы
21. Обособленное уточняющее обстоятельство образа действия (знаки не расставлены):
A) Работа несмотря на ранний час уже шла вовсю.
B) Все люди занятые истинно важным делом всегда просты.
C) Теряю все права над рифмой над моей прислужницею странной.
D) Сосновый бор молчаливый темный казался бесконечным.
E) Прасковья очень звонко совсем по-детски взвизгнула.
22. Нежное кроткое сердце и такая жажда жертвы! На границе простых предложений ставится
А)запятая
B) точка с запятой
C) двоеточие
D) нет знака Е)тире
23. Придаточное изъяснительное присоединяется к главному частицей, употреблённой в значении союза в предложении
A) Ему стало ясно, что до вечера домой они не попадут.
B) Юноша прекрасно понимал, о чём идёт речь.
C) Я хочу, чтобы ты был надёжным другом.
D) Никто не знал, откуда появилась эта девушка.
E) Никита при жизни отца не знал, любит ли его.
24. Предложение, соответствующее схеме [  ] - [  ]. (знаки не расставлены):
A) Грачи улетели лес обнажился поля опустели.
B) Печален я со мною друга нет.
C) Луны не было на небе она в ту пору поздно всходила.
D) Упадет луч солнца на траву вспыхнет трава изумрудом и жемчугом.
E) Птиц не было слышно они не поют в часы зноя.
25. Количество пропущенных знаков препинания в предложении
Проходя мимо сквера я заметил двух садовников которые сосредоточенно казалось взрыхляли землю и пересаживали в клумбы цветы и в этой работе уже никому не нужной было так много достоинства и спокойствия.
A) 5
B) 2
C) 8
 D)9 
Е)7
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. После распада Золотой Орды и ослабления Белой Орды на северо-западе Казахстана было образовано государство:
A) Могулистан
B) Московское
C) Ногайская Орда
D) Тимура
E) Абулхаира
2. Состязание акынов (поэтов-импровизаторов):
A) Курес
B) Байга
C) Жамбы ату
D) Айтыс
E) Кокпар
3. Центр восстания 1916 г. в Казахстане, который отличался слаженной системой управления повстанческим движением:
A) Акмолинский
B) Самаркандский
C) Тургайский
D) Уральский
E) Семипалатинский
4. Общее число партизан - казахстанцев в годы Великой Отечественной войны достигло:
A) 8,5 тысячи человек
B) 5,5 тысячи человек
C) 6,5 тысячи человек
D) 3,5 тысячи человек
E) 7,5 тысячи человек
5. Первый секретарь ЦК КП Казахской ССР в 1964-1986 гг.:
A) Ж.Шаяхметов
B) И.Юсупов
C) Г.Колбин
D) Д.Кунаев
E) Л.Брежнев
6. По посланию президента «Казахстан-2030» первым долгосрочным приоритетом в развитии республики является:
A) Экономический рост
B) Национальная безопасность
C) Внутриполитическая стабильность
D) Профессиональное государство
E) Здоровье, образование
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7. О времени возникновения государства кангюев, о его границах важные сведения имеются в:
A) Византийских источниках
B) Тюркских письменах
C) Китайских источниках
D) Римских источниках
E) Персидских письменах
8. В 985 году древнерусский князь Владимир совершил поход против волжских булгар в союзе с:
A) кыпчаками
B) монголами
C) огузами
D) караханидами
E) татарами
9. Протяженность Великого Шелкового пути составляла около:
A) 7 тысяч километров
B) 2 тысячи километров
C)  10 тысяч километров
D)  12 тысяч километров
E) 5 тысяч километров
10. Мавзолеи Бабаджи-Хатун и Айша-Биби были сооружены в:
A) Х-ХП вв.
B) VII-IX вв.
C) XIII-XIV вв.
D) IV-V вв. E)V-VIIBB.
11. В годы правления Есима, воспользовавшись междоусобицами среди казахов, Бухарский хан начал новые походы с целью вернуть город:
A) Сыгнак
B) Самарканд
C) Отрар
D) Коканд
E) Ташкент
12. В 1741 году организовал новый опустошительный поход на территорию Казахстана:
A) Семиреченские казаки
B) Китай
C) Иранский правитель Надир-шах
D) Цэван-Рабдан
E) Галдан-Цэрэн
_1
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13. Земельный вопрос стал основной причиной участия казахов в крестьянской войне 1773-1775 гг. под руководством:
A) Ивана Болотникова
B) Емельяна Пугачева
C) Степана Разина
D) Исатай Тайманулы
E) Сырыма Датулы
14.2 июня 1886 года Александр III подписал указ об управлении:
A) Южным Казахстаном
B) Областью Сибирских киргизов
C) Оренбурским генерал-губернаторством
D) Туркестанским краем
E) Западной Сибирью
15. Автор труда «Киргизская хрестоматия»:
A) Шокан Уалиханов                                                                          ,
B) Абай Кунанбаев
C) Мыржакып Дулатов                                                                ,-. ."
D) Ахмет Байтурсынов
E) Ыбырай Алтынсарин
16. Летом 1906 года произошла массовая забастовка в городе^       ,    . А) Верном
В)Акмолинске .                                                     .                     ...    ..
С) Уральске                                                                                 ,     ,    ,
В)Шымкенте
Е) Семипалатинске
17. В феврале 1918 года в Коканде вооружёнными отрядами рабочих и милиции мусульманское правительство Туркестанской Автономии было:
A) Переизбрано
B) Поддержано   ,                                                                           ,    ,
C) Реорганизовано
D) Временно распущено
E) Ликвидировано
18. Сдавать и брать землю в аренду, применять наёмный труд, развивать кооперацию разрешалось в период:
A) Голода и разрухи
B) Политики «военного коммунизма»
C) Революции
D) Гражданской войны
E) Новой экономической политики
19. К весне 1932 года ЦК ВКП(б) планировал завершить на территории Казахской АССР:
A) индустриализацию
B) культурную революцию
C) новую экономическую политику
D) коллективизацию
E) «военный коммунизм»
20. Казахи начали обособляться как самостоятельная народность в период правления:
A) Кучлука
B) Абылая
C) Джучи
D) Чингисхана
E) Узбека
21. Необходимость в военно-политической помощи в борьбе с джунгарами вело Казахское ханство к сближению с:
A) Бухарой
B) Китаем
C) Хивой Б)Кокандом Е) Россией
22. Из-за нарастания протеста среди султанов и части старшин правительство отказалось от проведения в Младшем жузе:
A) реформы Сперанского
B) «Устава о сибирских киргизах» 1822 г.
C) реформы Игельстрома
D) «Устава об Оренбургских киргизах» 1824 г.
E) реформы экономики и культуры края
23. В первой половине XIX в. опираясь на поддержку правительства Англии на южные казахские земли совершали походы:
A) Туркестанское казачество
B) Китайские войска
C) Хивинские и Кокандские ханства
D) Семиреченское казачество
E) Бухарские Эмиры
24. Переселившись в 1881-1884 гг. в Семиречье уйгуры в основном сосредоточились в удобных для:
A) Контакта с Синьцзяном районах
B) Земледелия долинах рек
C) Ремесла городах
D) Кочевого скотоводства землях
E) Торговли караванных путях
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25. В 50-х годах достижением национальной прозы Казахстана стал роман Г.Мусрепова:
A) «Миллионер»
B) «Путь Абая»
C) «Сырдарья»
D) «Школа жизни»
E) «Пробуждённый край»
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
вариант 8104
1. Главную роль в размножении клетки играет
A) Клеточный сок
B) Вакуоль
C) Цитоплазма
D) Оболочка Е)Ядро
2. Многосемянный плод
A) Костянка
B) Крылатка С)Зерновка D) Орех Е)Боб
3. Реакция организма на изменения внешней среды - это
A) Метаболизм
B) Раздражимость
C) Питание
D) Дыхание
E) Размножение
4. Позвоночник человека состоит из
A)  13-14 позвонков
B) 33-34 позвонков
C) 29-30 позвонков
D) 38-39 позвонков
E) 25-26 позвонков
5. Орган дыхательной системы:
A) Гортань.
B) Аорта.
C) Печень.
D) Пищевод.
E) Сердце.
6.  Под диафрагмой расположен орган:
A) Гортань.
B) Сердце.
C) Печень.
D) Трахея.
E) Легкие.
7. Органические вещества передвигаются по
A) древесине.
B) сердцевине.
C) кожице. D)камбию. Е) лубу.
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8. Листорасположение у сирени
A) Сложное.
B) Параллельное.
C) Очередное.
D) Супротивное.
E) Мутовчатое.
9. Грибы питаются
A) готовыми органическими веществами.
B) самостоятельно синтезированными органическими веществами.
C) минеральными солями.
D) воздухом.
E) водой.
10. Наука о лишайниках
A) Лихенология
B) Бриология
C) Вирусология
D) Микология
E) Альгология
11. К семейству сложноцветных относится
A) ячмень.
B) фасоль.
C) картофель.
D) табак.
E) одуванчик.
12. Характерный признак - беззубки
A) Одноклеточное строение.
B) Членистое тело.
C) Пять пар конечностей.
D) Отсутствует голова.
E) Лучевая симметрия.
13. Спинной плавник рыбам необходим для
A) всплытия
B) погружения
C) медленного движения
D) движения влево
E) устойчивости тела при движении вперед
14. Зрительная зона в коре больших полушарий находится в
A) лобной доле
B) затылочной доле
C) слуховой зоне
D) теменной доле
E) височной доле
пробное тестирование
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15. Белок эритроцитов
A) гемоглобин
B) фибрин
C) фибриноген
D) альбумин Е)глобулин
16. Половые клетки образуются в:
A) Мошонке.
B) Половых железах.
C) Маточных трубах.
D) Влагалище.
E) Матке.
17. В клетках многоклеточных животных в отличие от клеток растений отсутствуют
A) Пластиды.
B) Рибосомы.
C) Митохондрии.
D) Хромосомы.
E) Лизосомы.
18. Единица эволюции:
A) критерий
B) популяция
C) ареал
D) изменчивость Е)вид
19. Разумная оболочка земли:
A) Литосфера
B) Атмосфера
C) Гидросфера
D) Ноосфера
E) Стратосфера
20. Почва в местах обитания сфагнума
A) Легкая
B) Сухая
C) Заболоченная
D) Щелочная
E) Кислая
21. Нормализует содержание сахара в крови
A) инсулин.
B) жир.
C) химозин.
D) тироксин.
E) белок.
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22. В бескислородную стадию энергетического обмена синтезируется
A) 38 молекул АТФ.
B) 2 молекулы АТФ.
C)  18 молекул АТФ.
D) 6 молекул АТФ.
E) 36 молекул АТФ.
23. В метафазе митоза происходит
A) синтез ДНК - удвоение молекул
B) спирализация утолщение хромосом
C) образование двух новых дочерних клеток
D) расположение хромосом по экватору
E) расхождение дочерней хромосомы к полюсам
24. Порода овец архаромеринос выведена в
A) России
B) Казахстане
C) Киргизии
D) Узбекистане
E) Украине
25. В первичном океане Земли начали образовываться сгустки, называемые
A) Коацерваты
B) Катализаторы
C) Витамины
D) Эукариоты
E) Прокариоты
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Ученый, основатель науки География:
A) Птолемей.
B) Эвклид.
C) Эратосфен.
D) Бехайма.
E) Пифагор.
2. Стороны горизонта определяют при помощи
A) нивелира.
B) визира.
C) компаса.
D) мензулы.
E) дальномера.
3. Внутреннее строение Земли состоит из:
A) Литосферы.
B) Литосферы и мантии.
C) Мантии и ядра.
D) Литосферы и ядра.
E) Земной коры, мантии и ядра.
4. Наука о закономерностях воспроизводства населения.
A) География.
B) Биография.
C) Демография.
D) Этнография.
E) Литография.
5. Холодное течение у северо-восточных берегов Северной Америки.
A) Фолклендское.
B) Канарское.
C) Перуанское.
D) Калифорнийское.
E) Лабрадорское.
6. Тяжелая промышленность выпускает:
A) Обувь, одежду.
B) Продукты питания.
C) Меховые изделия.
D) Ткани, канцелярские товары.
E) Машины и оборудование.
7. Гоби - это:
A) Пустыня.
B) Остров.
C) Горная система.
D) Река.
E) Озеро.
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8. Автор труда «Сборник летописей»
A) К.Жалаири
B) С.Ремезов
C) А.Левшин
D) Аль-Фараби
E) М.Кашгари
9. Реки, преимущественно снегово-ледникового типа питания:
A) Или, Иртыш, Тобол.
B) Урал, Или, Иртыш.
C) Урал, Эмба, Тобол.
D) Сырдарья, Или, Урал.
E) Сырдарья, Или, Иртыш.
10. Тенгиз-Кургальджинская впадина расположена на территории
A) Туранской равнины
B) Восточно-Европейской равнины
C) Тянь-Шаня
D) Алтая
E) Сарыарки
11. Старейшим заповедником в Казахстане является:                   "*
A) Устиртский.
B) Алматинский.
C) Наурзымский.
D) Аксу-Жабагылинский.
E) Маркакольский.
12. Алтай богат рудами
A) медными
B) полиметаллическими
C) алюминиевыми
D) никелиевыми
E) железными
13. Крупнейшие центры текстильной промышленности Казахстана города:
A) Алматы, Шымкент
B) Астана, Алматы
C) Шымкент, Текели
D) Тараз, Кокшетау
E) Кустанай, Петропавловск
14. В импорте Казахстана преобладают
A) минеральное сырье
B) машины, оборудование
C) древесина, целлюлозные и бумажные изделия
D) неблагородные металлы и изделия из них
E) химическая продукция
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15. Теократическая монархия.
A) Ватикан.
B) Италия.
C) Польша.
D) Ирландия.
E) Таиланд.
16. Самая древняя и наиболее зависимая от природных условий отрасль экономики
А) промышленность
В)строительство
С) торговля
D)транспорт
Е) сельское хозяйство
17. Самое большое государство Европы по площади
A) Испания.
B) Италия.
C) Франция.
D) Германия.
E) Польша.
18. Крупные запасы бокситов сосредоточены в
A) Перу и Боливии
B) Ямайке и Бразилии
C) Чили и Аргентине
D) Колумбии и Бразилии
E) Перу и Чили
19. Самая большая по территории страна Африки:
A) Эфиопия.
B) Ангола.
C) Судан.
D) Сомали.
E) Алжир.
20. Толщина земной коры под материками
A) 30-40 км.
B)  15-30 км.
C)  100-200 км.
D) 500-600 км.
E) 5-10 км.
21. Круговорот воды осуществляется благодаря:
A) Движению литосферных плит.
B) Солнечной энергии и движению воздушных масс.
C) Изменению атмосферного давления.
D) Закону географической зональности.
E) Внутренней энергии Земли.
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22. Гринвичский меридиан находится посередине часового пояса заключённого между меридианами
A) 7°30' в.д. и 22° 30' в.д.
B) 7°30' з.д. и 22°30' з.д.
C) 0° и 15° в.д.
D) 7°30' з.д. и 7°30' в.д. Е)0°и15°з.д.
23. Особенность, доказывающая наличие тектонических движений:
A) Широкие долины рек.
B) Образование озер-стариц.
C) Частые землетрясения.
D) Интенсивное выветривание.
E) Распространение осадочных пород.
24. Крупные железорудные месторождения находятся в области
A) Павлодарской
B) Атырауской
C) Западно-Казахстанской
D) Костанайской
E) Мангыстауской
25. Сумгаит - промышленный центр
A) Армении
B) Азербайджана
C) Грузии
D) Узбекистана
E) Украины
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. В Древнем Египте наравне с богами были:
A) Чиновники.
B) Фараоны.
C) Аристократы.
D) Богачи.
E) Жрецы.
2. Главным богом у греков считался:
A) Зевс.
B) Фаэтон.
C) Аполлон.
D) Ярило.
E) Перун.
3. Священная книга мусульман:
A) Авеста
B) Библия
C) Евангелие
D) Духовник
E) Коран
4. Курултай 1235 г. поручил возглавить поход на запад: А) Джучи
В)Бату
C) Угедею
D) Чагатаю
E) Хулагу
5. На итальянском языке -«Ринашименто», на французском - «Ренессанс», а на русском:
A) Припев.
B) Повторение.
C) Возвращение.
D) Возрождение.
E) Развитие.
6. Стремясь уничтожить своего главного врага - компартию, фашисты организовали в 1933 г.:
A) Поджог рейхстага
B) Выборы президента
C) Военный путч
D) Еврейские погромы
E) Систему концлагерей
7. Еврейское государство Израиль создал:
A) Моисей
B) Давид
C) Ной
D) Яков
E) Авраам
8. Египет, начиная с 40-х годов VII века, был завоеван:
A) Римлянами
B) Византийцами
C) Арабами
D) Турками
E) Персами
9. Политический режим, установленный в результате государственного переворота 9 ноября 1799 г. во Франции:
A) Директории.
B) Консульство.
C) Империя.
D) Реставрации Бурбонов.
E) Якобинская диктатура.
10. Договор между Россией и Швецией периода Северной войны:
A) Ништадтский
B) Брестский
C) Гюлистанский
D) Франкфуртский
E) Тильзитский
11. "Восточная проблема", так называлась политика европейских государств в отношении:
A) Османской империи.
B) Японии.
C) Индии.
D) России.
E) Китая.                                                                           .....
12. Страны, соперничавшие за влияние в Иране в XVIII-ХГХ.вв.:.
A) Англия, Франция, Россия
B) США, Япония.Канада                                                       •
C) Италия, Испания, Португалия
D) Бельгия, Швеция, Нидерланды                           .                     ,
E) Германия, Австро-Венгрия                                         •■■........
13. Провозгласив создание независимой Чехословацкой Республики в Октябре 1918 г., Чехия и Словакия вышли из состава:                     ...
A) Российской империи.                                        ■       . .
B) Империи Габсбургов.
C) Османской империи.
D) Стран Варшавского договора.
E) СССР.
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14. Монархо-фашистская диктатура была установлена Борисом III в 1935 г. в:
A) Польше.
B) Югославии.
C) Чехословакии.
D) Сербии.
E) Болгарии.
15. Инициатор милитаризации Японии:
A) Князь Каноэ
B) Танаки
C) Генерал Тодзио
D) Премьер-министр Сайто
E) Премьер-министр Сигемицу
16. СССР стал членом Лиги Наций в ...
A) 1929 г.
B) 1934 г.
C) 1932 г.
D) 1933 г.
E) 1931 г.
17.  18 октября 1989 года ушел в отставку последний лидер ГДР:
A) О.Гротеволь.
B) К.Готвальд.
C) Э.Хоннекер.
D) В.Брандт.
E) Э.Тельман.
18. Ведущую роль в политике стран Северной Европы в 40-90-ые годы XX века играли партии:
A) Коммунистические.
B) Консервативные.
C) Националистические.
D) Религиозные.
E) Социал-демократические.
19. Решение о создании арабского и израильского государств в Палестине было предусмотрено:
A) Резолюцией ООН.
B) Мюнхенским соглашением.
C) Киотским протоколом.
D) Тегеранской конференцией.
E) Решением Версальско-Вашингтонской конференции.
20. Аллод - это:
A) арендованные земельные участки
B) земельная собственность
C) насильственно захваченные земли
D) временно пустующие земли
E) земельный налог
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21. Закон о гомстедах был утвержден в США в:
A) 1862 г.
B) 1787 г.
C) 1790 г.
D) 1850 г.
E) 1701 г.
22. Движение "свадеши", возникшее в Индии в 1905 г., требовало:
A) Свержения колониальных властей.
B) Реформирования управления.
C) Повышения заработной платы и сокращения рабочего дня.
D) Освобождения Б.Тилака.
E) Бойкота иностранных товаров и поощрения отечественного производства.
23. Процесс наращивания военной мощи государства называется:
A) Конкуренцией.
B) Милитаризацией.
C) Урбанизацией.
D) Индустриализацией.
E) Концентрацией.
24. Президент США, которому удалось в 80-е гг. XX века решить проблемы стагнации экономики, безработицы, инфляции, сократив расходы на социальные нужды и поддержав частное предпринимательство:
A) Дж .Картер
B) Р.Рейган
C) Б.Клинтон
D) Дж.Буша-младший
E) Дж.Буша-старший
25.  1 августа 1975 года состоялась торжественная церемония подписания:
A) Договор о нераспространения ядерного оружия.
B) Заключительного акта Совещания по безопасности и сотрудничеству в
Европе.
C) Договор о запрещении испытания ядерного оружия в трех средах: в
атмосфере, в космосе и под водой.
D) Договор о сокращении обычного вооружения.
E) Договор об ограничении стратегических вооружений.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Одним из лирических жанров является
A) новелла.
B) ода.
C) басня.
D) рассказ.
E) поэма.
2. Илья Муромец в былинах характеризуется как "удаленький ... добрый молодец". Укажите пропущенное слово:
A) Сильный.
B) Дородный.
C) Могучий.
D) Крепкий.
E) Смелый.
3. Эсхила называют «отцом»
A) трагедии.
B) лирики.
C) комедии.
D) эпических сказаний.
E) драмы.
4. Звезды с неба (Н. В. Гоголь, «Ночь перед Рождеством») были собраны
A) Чубом.
B) Солохой.
C) Переперчихой.
D) Пацюком.
E) чертом.
5. Укажите, какова причина гибели Мцыри в поэме М.Ю. Лермонтова:
A) Невозможность жить без любимой девушки.
B) Он обессилел в битве с барсом.
C) Он не может жить без воли, свободы, без родины.
D) Он сам не хочет жить.
E) Он не мог найти путь к родине.
6. Лирический монолог о прошлом как долгом и трудном пути человечества в космос, в эру братства, мудрости и мира представляет собой произведение
A) О.О.Сулейменова «Земля, поклонись Человеку!».
B) Б.Ш.Окуджавы «До свидания, мальчики».
C) Е.А.Евтушенко «Станция «Зима».
D) О.О.Сулейменова «Айналайын».
E) И.А.Бродского «Пророчество».
7. Стихотворный размер некрасовских строк
Что ты жадно глядишь на дорогу В стороне от веселых подруг? Знать, забило сердечко тревогу, Все лицо твое вспыхнуло вдруг
A) ямб.
B) хорей.
C) амфибрахий.
D) дактиль.
E) анапест.
8. Невестой на девичнике исполнялись
A) колядки.
B) подблюдные песни.
C) свадебные причитания.
D) величальные песни.
E) колыбельные песни.
9. «... обычай мой: С волками иначе не делать мировой, как снявши шкуру с них долой» - это мораль басни И.А. Крылова:
A) «Свинья под дубом».
B) «Волк и ягнёнок».
C) «Волк на псарне».
D) «Тришкин кафтан».
E) «Квартет».
10. В пьесе-сказке С.Я.Маршака «Умные вещи» к эпизодическим персонажам нельзя отнести
A) Торговцев на ярмарке.
B) Барабанщика.
C) Музыкантов.
D) Солдат.
E) Книгоношу.
11. Очумелов из рассказа А. П. Чехова «Хамелеон» - это
A) повар.
B) полицейский надзиратель.
C) чиновник. D)городовой. Е) генерал.
12. «Другом свободы», «сатиры смелым властелином» называл Д.И. Фонвизина:
A) А.С. Пушкин.
B) К.Н. Батюшков.
C) М.Ю. Лермонтов.
D) В.А. Жуковский.
E) Г.Р. Державин.
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13. Укажите героя повести А.С.Пушкина «Капитанская дочка», который «вышел в офицеры из солдатских детей»
A) П.А.Гринев.
B) И.К.Миронов.
C) А.И.Швабрин.
D) И.И.Зурин.
E) Андрей Карлович Р.
14. Старый крымский чабан Надыр-Рагим-Оглы, горьковский герой, рассказывает
A) песню о Буревестнике.
B) легенду о Ларре.
C) легенду о Данко.
D) быль о Лойко Зобаре и Радде.
E) песню о Соколе.
15. Автор строк: "То сердце не научится любить, которое устало ненавидеть":
A) С. Есенин.
B) А. Блок.
C) А. Фет.
D) Ф. Тютчев.
E) Н. Некрасов.
16. Автором драмы «Балаганчик» является
A) Д. Мережковский.
B) А. Белый.
C) В. Брюсов.
D) А. Блок.
E) К. Бальмонт.
17. «Происходит огромнейшая переделка людей» в Гражданской войне. Так определил замысел своего произведения
A) Е.И.Замятин (роман «Мы»).
B) А.А.Фадеев (повесть «Разлив»).
C) А.А.Фадеев (роман «Разгром»).
D) М.А.Шолохов (роман «Тихий Дон»).
E) А.П.Платонов (роман «Чевенгур»).
18. О судьбе родного, разоренного раскулачиванием дома и обитавшей там семьи ("Что ж ты, брат? Как ты, брат? На каком беломорском канале? ... ") прочитаем мы у А.Т.Твардовского в
A) поэме "Дом у дороги".
B) поэме "За далью - даль".
C) стихотворении "Посаженные дедом деревца".
D) поэме "По праву памяти".
E) стихотворении "Братья".
19. К поколению «шестидесятников» принадлежит
A) А.Ахматова.
B) Б.Пастернак.
C) О.Мандельштам.
D) М.Цветаева.
E) А.Вознесенский.
20. В Запорожскую Сечь (повесть Н.В.Гоголя «Тарас Бульба») нельзя было приходить
A) женщинам.
B) купцам.
C) слепым.
D) больным.
E) священникам.
21. Кульминацией романа Л.Н. Толстого «Война и мир» являются:
A) Совет в Филях и Бородинская битва.
B) подвиг батареи капитана Тушина.
C)  1812 год и Бородинская битва.
D) смерть Андрея Болконского и взятие в плен Пьера Безухова.
E) Наполеон на Поклонной горе.
22. История - основная тема литературы
A) древнерусской.
B) второй половины XIX века.
C) сентиментализма.
D) первой трети XIX века.
E) романтизма.
23. «У мира на ладони», «Большое и малое», «Против течения», «Дитя человеческое» - это названия поэтических произведений казахстанской поэтессы
A) Л. Степановой.
B) Т. Мадзигон.
C) Л. Шашковой.
D) Н. Лушниковой.
E) Н. Черновой.
24. Одесса, Кишинев - города, которые связаны с жизнью и творчеством
A) В. К. Кюхельбекера.
B) К. Н. Батюшкова.
C) А. С. Пушкина.
D) Е. А. Баратынского.
E) М. Ю. Лермонтова.
25. Эллинско-римское мироощущение как важный компонент образной системы - характерная черта поэзии
A) Н.А.Заболоцкого.
B) Б.Ш.Окуджавы.
C) И.А.Бродского.
D) Б.Л.Пастернака.
E) Д.С.Самойлова.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
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1. Буква «и» читается отлично от других в слове.
A) turn
B) tube С)turkey
D) turtle
E) curtain
2. Выберите правильный вариант предлога: Go ... reading the story. I want to know its end.
A) About.
B) On. C)In.
D) Through.
E) Out.
3. Выберите правильное слово This is ... way to school.
A) any
B)-
C) some D)an E)the
4. Выберите правильную форму глагола «to be» We ... at school yesterday.
A) was
B) wasn't C)am D)are
E) weren't
5. Выберите правильную форму глагола. The Earth ... round the Sun.
A) Were going.
B) Was going.
C) Will go.
D) Goes.
E) Has gone.
6. Выберите правильный вариант сказуемого. Alma said she ... ready.
A) Was. B)Are. C)Am. D) Were. E)Be.
7. Дополните предложение.
Would you like me ... you a cup of coffee?
A) is making.
B) to do.
C) making.
D) doing.
E) to make.
8. Вставьте необходимый предлог: The singer was ... a good voice.
A) about
B) for C)of D)in E)on
9. Образуйте существительное от глагола "assist":
A) Assistisn.
B) Assisty.
C) Assist.
D) Assistivity.
E) Assistance.
10. Выберите правильный вариант английского эквивалента. Ваше второе сочинение лучше первого.
A) Your second composition is better that first one.
B) Your the second composition is better than the first.
C) Your second composition is better than the first.
D) Your second composition is better than a first.
E) Your second composition is better the first one.
11. Выберите прилагательное со значением неполной степени качества:
A) Fruitful.
B) Endless.
C) Helpfull.
D) Feverish.
E) Romantic.
12. Выберите правильный вариант местоимения. The party was great.... enjoyed ourselves very much.
A) We.
B) He. C)You. D)It.
E) They.
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13. Найдите правильное местоимение:
I don't like films ... have unhappy endings.
A) Who.
B) That.
C) When.
D) Whose.
E) Whom.
14. Выберите неисчисляемое существительное:
A) Cattle-farm.
B) Pear.
C) Wheat.
D) Monument.
E) Plot.
15. Выберите правильный вариант притяжательной формы:
A) the Queen speech's
B) the Queen's speech
C) the Queen of speech
D) the Queens's speech
E) the Queens' speech
16. Выберите правильный вариант сказуемого: While Mary was cleaning the flat, her sister ...
A) Was sleeping.
B) Sleeping.
C) Slept.
D) Was slept.
E) Sleeped.
17. Выберите правильный вариант модального глагола. When I was younger I... sing quite well.
A) were able to.
B) would be.
C) have to.
D) should be.
E) could.
18. Задайте общий вопрос к предложению: She was at the party yesterday.
A) Was she at the the party yesterday?
B) Where was she yesterday?
C) Was she at home or at the party yesterday?
D) Why was she at the party yesterday?
E) Did she was at the party yesterday?
19. Определите предложение с Participle II:
A) We shall write you as soon as possible.
B) They are still writing a test.
C) I don't know the words written on the blackboard.
D) She wanted to write a letter to her granny.
E) Nick wrote a report a week ago.
20. Выберите значение приставки post-:
A) под-
B) взаимо-
C) после-
D) сверх-
E) внутри
21. Найдите правильный вариант глагола.
If the questions ... easy enough, everyone ... the test.
A) were / would passed
B) had been / would have passed
C) were / will pass
D) were / will have passed
E) are / would pass
22. Задайте вопрос к предложению:
Не used to wear glasses twenty years ago.
A) Do he used to wear glasses twenty years ago?
B) Did he use to wear glasses twenty years ago?
C) Used he to wear glasses twenty years ago?
D) Does he used to wear glasses twenty years ago?
E) Didn't he used to wear glasses twenty years ago?
23. Выделенное слово в предложении является:
I have prepared for taking part in the winter sports competition.
A) Adjective.
B) Participle 1.
C) Participle 2.
D) Infinitive.
E) Gerund.
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24. Прочитайте текст и выполните задание после текста:
People from Europe began to settle in America many years ago. The first colonists landed in the South of the USA in the late sixteenth century. They called the place Virginia. But these people did not like living there and they went back to England. The first colonists who stayed in Virginia founded the settlement of Jamestown.
In the 1620s and 1630s leaders of the religious groups from England established new colonies in what they called New England. These settlers came with their wives and children and to make a new better life for themselves.
Soon colonists from almost all the countries of Europe began to make their homes in the New World. By 1790 after the War of Independence, four million colonists lived in the USA. Only half of them spoke the English language. Закончите предложение: The first colonists landed in America... A)... in 1620's. B)... in the late 16-th century. C)... by 1790.
D)... three hundred years ago. E)... in 1630's.
25. Выберите правильный ответ. What is the capital of Massachusetts?
A) St. Louis.
B) Memphis.
C) Los Angeles.
D) Atlanta.
E) Boston.
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